MAXON' LIFTCORPORATION Sht. 1of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

INSTRUCTIONS, GPSLR / RA BATTERY BOX
INSTALLATION KIT
2-BATTERY BOX KIT, P/N 289690-01, 289690-02, 289690-03

2-BATTERY BOX ASSEMBLY
P/N 289690-01, 289690-02, 289690-03

QTY. 1
GALVANIZED BRACKET, BATTERY STRAP BATTERY TIE DOWN,
TRAIL CHARGER P/N 289874-01 J-BOLT, 5/16”
PIN 289722-01G QTY. 1 P/N 289872-01
(KITS 289690-01 & 289690-03) QTY. 3
QTY. 1
GROMMET (NO HOLE) GROMMET, 3/16” HOLE GROMMET, 3/8” HOLE
P/N 263814 PIN 266428-01 P/N 266428-04
QTY. 1 (KIT 289690-01) QTY. 1 QTY. 5 (KIT 289690-01)
QTY. 2 (KIT 289690-02) QTY. 4 (KIT 289690-02)
QTY. 3 (KIT 289690-03) QTY. 3 (KIT 289690-03)

Estas instrucciones estan disponibles en espafiol a partir de la pagina 28.

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON' LIFTCORPORATION sht. 2 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

KIT (Continued), P/N 289690-01, 289690-02, 289690-03

150 AMP CIRCUIT BREAKER
P/N 907207-02

(KITS 289690-01 & 289690-02)
QTY. 1

RED CABLE ASSEMBLY,
2 GA, 8 LG.
P/N 269308-10
QTY. 1

NG

HEX CAP SCREW,
3/8”-16 X 7/8” LG.
P/N 900764-05
(KITS 289690-01 & 289690-03)
QTY. 2

© MAXON Lift Corp. 2025

)

FLEXIBLE PLUG
P/N 908022-09
QTY. 13

N
RED CABLE ASSEMBLY,
2 GA, 16” LG.
P/N 269308-16
(KITS 289690-01 & 289690-02)
QTY. 1

G

HEX CAP SCREW,
3/8”-16 X 1" LG.
P/N 900764-06
QTY. 4

)

FLEXIBLE PLUG
P/N 908022-07
(KIT 289690-03)
QTY. 2

BLACK CABLE ASSEMBLY,
2 GA, 8" LG.
P/N 251871-14
QTY. 1

&

HEX BOLT,
1/4”-20 X 1” LG.
P/N 901603-06
(KITS 289690-01 & 289690-02)
QTY. 2




®
MAXON LIFTCORPORATION sht.3of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

KIT (Continued), P/N 289690-01, 289690-02, 289690-03

FENDER WASHER, 3/4”
P/N 903409-02
QTY. 3

=
Qr
LOCK NUT, 5/16”-18

P/N 903106-10
QTY. 3

© MAXON Lift Corp. 2025

FENDER WASHER, 7/8”
P/N 903409-03
QTY. 10 (KIT 289690-01)
QTY. 8 (KIT 289690-02)
QTY. 10 (KIT 289690-03)

LOCK NUT, 3/8"-16
P/N 903134-01
QTY. 6 (KIT 289690-01)
QTY. 4 (KIT 289690-02)
QTY. 6 (KIT 289690-03)

FLAT WASHER, 1/4”
P/N 903412-01
(KITS 289690-01 & 289690-02)
QTY. 2

LOCK NUT, 1/4”-20
P/N 903137-01
(KITS 289690-01 & 289690-02)
QTY. 2




MAXON' LIFTCORPORATION sht. 4 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

4-BATTERY BOX KIT, P/N 289690-11, 289690-12, 289690-13

GALVANIZED BRACKET,
TRAIL CHARGER
P/N 289722-01G
(KITS 289690-11 & 289690-13)
QTY. 1

3

GROMMET (NO HOLE)
P/N 263814

QTY. 1 (KIT 289690-11)

QTY. 2 (KIT 289690-12)

QTY. 3 (KIT 289690-13)

© MAXON Lift Corp. 2025

4-BATTERY BOX ASSEMBLY
P/N 289690-11, 289690-12, 289690-13

QTY. 1

ey

BATTERY STRAP
P/N 289874-01
QTY. 2

GROMMET, 3/16” HOLE
PIN 266428-01
QTY. 1

BATTERY TIE DOWN,
J-BOLT, 5/16”
P/N 289872-01

QTY. 6

GROMMET, 3/8” HOLE
P/N 266428-04
QTY. 5 (KIT 289690-11)
QTY. 4 (KIT 289690-12)
QTY. 3 (KIT 289690-13)




MAXON' LIFTCORPORATION sht.50f 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

KIT (Continued), P/N 289690-11, 289690-12, 289690-13

) )

150 AMP CIRCUIT BREAKER FLEXIBLE PLUG FLEXIBLE PLUG
P/N 907207-02 P/N 908022-09 P/N 908022-07
(KITS 289690-11 & 289690-12) QTY. 13 (KIT 289690-13)
QTY. 1 QTY. 2

RED CABLE ASSEMBLY, RED CABLE ASSEMBLY, BLACK CABLE ASSEMBLY,
2 GA, 8 LG. 2 GA, 16" LG. 2GA, 8" LG.
P/N 269308-10 P/N 269308-16 PN 251871-14
QTY. 2 (KITS 289690-11 & 289690-12) QTY. 2
QTY. 1

N a2
RED CABLE ASSEMBLY, BLACK CABLE ASSEMBLY,
2 GA, 16" LG., 3/8” RINGS 2GA, 16" LG.
P/N 269308-16-01 P/N 251871-05
QTY.1 QTY. 1

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON' LiFTCORPORATION sht.6of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

KIT (Continued), P/N 289690-11, 289690-12, 289690-13

S

HEX CAP SCREW,
3/8”-16 X 7/8” LG.
P/N 900764-05
(KITS 289690-11 & 289690-13)
QTY. 2

FENDER WASHER,
11/32” X 3/4”
P/N 903409-02
QTY. 6

LOCK NUT, 5/16”-18
P/N 903106-10
QTY. 6

© MAXON Lift Corp. 2025

G

HEX CAP SCREW,
3/8”-16 X 1" LG.
P/N 900764-06
QTY. 4

FENDER WASHER,
13/32" X 7/8"

P/N 903409-03
QTY. 10 (KIT 289690-11)
QTY. 8 (KIT 289690-12)
QTY. 10 (KIT 289690-13)

LOCK NUT, 3/8"-16
P/N 903134-01
QTY. 6 (KIT 289690-11)
QTY. 4 (KIT 289690-12)
QTY. 6 (KIT 289690-13)

&

HEX BOLT,
1/4”-20 X 1” LG.
P/N 901603-06
(KITS 289690-11 & 289690-12)
QTY. 2

FLAT WASHER, 1/4”
P/N 903412-01
(KITS 289690-11 & 289690-12)
QTY. 2

LOCK NUT, 1/4”-20
P/N 903137-01
(KITS 289690-11 & 289690-12)
QTY. 2




MAXON' LIFTCORPORATION sht. 7 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

REMOTE BATTERY BOX MOUNTING KIT
2878585-02

REMOTE BATTERY BOX MOUNTING KIT
P/N 287585-02
(2- BATTERY BOX SHOWN)
QTY. 1

REMOTE BATTERY BOX MOUNTING KIT
P/N 287585-02
(4- BATTERY BOX SHOWN)
QTY. 1

ANGLE WELDMENT, BATTERY BOX,
REMOTE MOUNT, FRONT
P/N 289538-01
QTY. 1

2

LOCK NUT, 1/2"-13
P/N 901010
QTY. 4

HEX CAP SCREW,
1/2"-13 X 1-1/4” LG.
P/N 900035-2
QTY. 4

© MAXON Lift Corp. 2025

ANGLE WELDMENT, BATTERY BOX,
REMOTE MOUNT, BACK
P/N 289538-02
QTY. 1

FLAT WASHER, 1/2” X 1/16” THICK
P/N 902000-14
QTY. 4




MAXON' LIFTCORPORATION sht.8of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

NOTE: Make sure the Liftgate power unit, and all batteries on the vehicle for the
power unit, are connected correctly to a common chassis ground.

1. For GPSLR Liftgates, the optional battery box is typically installed on trail-
ers as shown in FIG. 8-1 and on trucks as shown in FIG. 8-2. For RA Lift-
gates, the optional battery box is typically installed on trailers as shown in
FIG. 9-1.

175 AMP CIRCUIT
J-BOX DEDICATED BREAKER )
GROUND CABLE i I N
\ g e ettty gt g gt gt ettt beptig gttty § Pyttt '_'_'_'_'_'_'_‘_'_'_'_'_'_'_‘_'_‘_‘_‘_“J & ;
LB T

H { O

T ' OPTIONAL -
LIFTGATE BATTERY BOX, 150 AMP CIRCUIT

TYPICAL LOCATION BREAKER

OPTIONAL BATTERY BOX
INSTALLED ON TRAILER (GPSLR SHOWN)
FIG. 8-1

DEDICATED

GROUND CABLE 175AMP CIRCUIT
BREAKER

CHARGE LINE

J-BOX

LIFTGATE OPTIONAL 150 AMP CIRCUIT
BATTERY BOX, BREAKER TRUCK BATTERIES,

TYPICAL LOCATION TYPICAL LOCATION

OPTIONAL BATTERY BOX
INSTALLED ON TRUCK (GPSLR SHOWN)
FIG. 8-2

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON'

LIFT CORPORATION Sht. 9 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

DEDICATED
GROUND CABLE
|

BATTERY 175 AMP CIRCUIT
BOX . BREAKER

OPTIONAL

LIFTGATE BATTERY BOX, CHARGE LINE

TYPICAL LOCATION

OPTIONAL BATTERY BOX INSTALLED
ON TRAILER (RA SHOWN)
FIG. 9-1

© MAXON Lift Corp. 2025




MAXON' LIFTCORPORATION Sht. 10 0f 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

2. Install 13 flexible plugs
(P/N 908022-09) into
the plug holes of the
battery box assembly
(FIGS. 10-1 and 10-2).

© MAXON Lift Corp. 2025

FLEXIBLE
BATTERY BOX o PLUG
ASSEMBLY (10 PLACES)
000, °
e ;;;;_:::::::F'cg
L= o T
FLEXIBLE 7@ B B
PLUG Ve s H
(3 PLACES) R "
i o - @ X O S

INSTALLING FLEXIBLE PLUGS
(2-BATTERY BOX)

FIG. 10-1
FLEXIBLE
=  BATTERY BOX PLUG
ASSEMBLY <, (10 PLACES)

“OOO, - 000

FLEXIBLE
PLUG
(3 PLACES)

INSTALLING FLEXIBLE PLUGS
(4-BATTERY BOX)
FIG. 10-2



MAXON' LIFTCORPORATION sht. 110of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

NOTE: The next step is for kits 289690-03 and 289690-13 only. If you are mounting
a 150 amp circuit breaker, skip Step 3.

3. Install 2 flexible plugs ~—
(P/N 908022-07) into the
pircuit breaker mouqt- BATTERY BOX
ing holes as shown in ASSEMBLY
FIGS. 11-1 and 11-2.

A VG Oe 0
FLEXIBLE ] O CB MOUNTING ®
PLUG HOLE

(2 PLACES)

o
?O\
/ e

T

PLUGGING CB MOUNTING HOLES
(2-BATTERY BOX)
FIG. 11-1

BATTERY BOX
ASSEMBLY

05
Gp
ey 006
o C
FLEXIBLE CB MOUNTING
PLUG HOLE

(2 PLACES)

T

PLUGGING CB MOUNTING HOLES
(4-BATTERY BOX)
FIG. 11-2

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON' LIFTCORPORATION Ssht. 12 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

4. Use forklift to position battery box assembly to de-
sired mounting position on vehicle crossmembers
at least 12” from vehicle sidewall (FIGS. 12-1 and VEHICLE
12-2). SIDEWALL

Y

VEHICLE
CROSSMEMBERS

/

Q @ B,-ATTEIQY BOX

ASSEMBLY
POSITIONING BATTERY BOX ASSEMBLY
FIG. 12-1
5. Measure and mark clearance
dimensions for the remotely
mounted battery box assembly
as shown in FIG. 12-2.
VEHICLE
CROSSMEMBERS
VEHICLE —»
SIDEWALL
2*8" A o]
. H
T ® © ® a
, ” <«-BATTERY BOX
11'8 ) 17:6 ASSEMBLY
L
- 12" —» l— 16.6" ———»
-« 20.7" ———————»

BATTERY BOX ASSEMBLY CLEARANCE
DIMENSIONS
FIG. 12-2

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON' LIFTCORPORATION sht. 130f 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

AWARNING

Recommended practices for welding on steel parts are contained in the current
AWS (American Welding Society) D1.1 Structural Welding Code - Steel. Damage
to Liftgate and/or vehicle, and personal injury can result from welds that are
done incorrectly.

CAUTION

To prevent pump box components from being damaged by electric current from
welding, connect welder grounding cable to the part being welded.

CAUTION

Cover battery box with flame-resistant covering before welding pump box frame
to vehicle.

6. Weld battery box assembly front
angle to vehicle crossmembers
as shown in FIGS. 13-1 and
14-1. Then, weld back angle to
crossmembers in the same way.

m TYPICAL
s /// 14"
: .&/’/Q%!

—“‘6'_. - ’—
ST ° < = .
e \\ﬂlﬁ-&' PN 4 T _
= S
FRONT
ANGLE
WELDING TN BACK
BLANKET > ANGLE
w/,_‘%\.

WELDING BATTERY BOX ASSEMBLY
(2-BATTERY BOX SHOWN)
FIG. 13-1

© MAXON Lift Corp. 2025




MAXON' LIFTCORPORATION Sht. 14 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

12"/ TYPICAL

FRONT ——» |
ANGLE

WELDING
BLANKET b i BACK
ANGLE

WELDING BATTERY BOX ASSEMBLY
(4-BATTERY BOX SHOWN)
FIG. 14-1

© MAXON Lift Corp. 2025




MAXON' LIFTCORPORATION Sht. 15 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

7. Secure the batteries (Not included) LOCK
using the battery straps (Kit item), P NUT
battery tie downs (Kit item), 5/16"- FENDER '
o ’ & BATTERY
18 lock nuts (Kit item), and 3/4” WASHER | + STRAP
- I |
fender washers (Kit item) as shown
in FIGS. 15-1 and 15-2. ==\ o
7= Q O 4 O
| O
8 ’ 2\
BATTERY BOX 4 f ™
ASSEMBLY W T [ T11 H”l‘ %
BATTERY ' ROUND .
TIE DOWN CATCH o
(3 PLACES) | (3 PLACES)
| u \ / °
SECURING BATTERIES
(2-BATTERY BOX)
FIG. 15-1
LOCK NUT
(6 PLACES)
BATTERY

STRAP
.. (2PLACES)

FENDER
WASHER
(6 PLACES)

A

BATTERY BOX
ASSEMBLY

= = e s N R
a=sanriinnil fi .
| ROUND a °
TIE DOWN CATCH %
] (6 PLACES) |l (6 PLACES) Ceo
Loy |

SECURING BATTERIES
(4-BATTERY BOX)
FIG. 15-2

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON' LIFTCORPORATION Ssht. 16 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

NOTE: The next step is for kits 289690-01, 289690-02, 289690-11, and 289690-12
only. If you are not mounting a 150 amp circuit breaker, skip Step 8.

8. Mount the 150 amp circuit

breaker (Kit item) using the 1/4”- L,\?UCTK !

20 bolts (Kit item), 1/47-20 lock , ﬁ»@

nuts (Kit item), and 1/4” flat ‘ :

washers (Kit item) as shown in FLAT
FIGS. 16-1 and 16-2. — WASHER

CIRCUIT
BREAKER—

BOLT

MOUNTING CIRCUIT BREAKER
(2-BATTERY BOX)
FIG. 16-1

©) (©)(

CIRCUIT -
BREAKER—

BOLT

MOUNTING CIRCUIT BREAKER
(4-BATTERY BOX)
FIG. 16-2

© MAXON Lift Corp. 2025




MAXON' LIFTCORPORATION Sht. 17 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

NOTE: The next step is for kits 289690-01, 289690-03, 289690-11, and 289690-13
only. If you are not mounting a trail charger, skip Step 9.

9. Mount the trail charger bracket (Kit
item) using the 3/8”-16 hex cap
screws (Kit item), 3/8"-16 lock nuts
(Kit item), and 7/8” fender washers
(Kit item) as shown in FIG. 17-1.

TRAIL CHARGER
BRACKET

| FENDER 5
| WASHER !
i E
LOCK
NUT
FIG. 17-1

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON' LIFTCORPORATION Ssht. 18 0f 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

10. For 2 battery box kits, install
grommets in battery box as
shown in FIGS. 18-1, 18-2 and
18-3. See TABLE 18-1.

GROMMET LOCATIONS FOR KIT P/N 289690-01
FIG. 18-1

GROMMET LOCATIONS FOR KIT P/N 289690-02
FIG. 18-2

GROMMET LOCATIONS FOR KIT P/N 289690-03

FIG. 18-3
ITEM PART NO. DESCRIPTION
1 266428-04 GROMMET, 1" DIAPHRAGM, 3/8” DIAMETER HOLE
2 266428-01 GROMMET, 1" DIAPHRAGM, 3/16” DIAMETER HOLE
3 263814 GROMMET, 1" DIAPHRAGM

GROMMET INSTALLATION
TABLE 18-1

© MAXON Lift Corp. 2025




MAXON' LIFTCORPORATION sht. 19 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

11. For 4 battery box Kits, install
grommets in battery box as
shown in FIGS. 19-1, 19-2 and
19-3. See TABLE 19-1.

GROMMET LOCATIONS FOR KIT P/N 289690-11
FIG. 19-1

GROMMET LOCATIONS FOR KIT P/N 289690-12
FIG. 19-2

GROMMET LOCATIONS FOR KIT P/N 289690-13

FIG. 19-3
ITEM PART NO. DESCRIPTION
1 266428-04 GROMMET, 1" DIAPHRAGM, 3/8" DIAMETER HOLE
2 266428-01 GROMMET, 1" DIAPHRAGM, 3/16” DIAMETER HOLE
3 263814 GROMMET, 1" DIAPHRAGM

GROMMET INSTALLATION
TABLE 19-1

© MAXON Lift Corp. 2025




MAXON' LIFTCORPORATION Sht. 20 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

A WARNING

Remove all rings, watches and jewelry before doing any electrical work.

14 GA RED (+) CABLE OPTIONAL

2 GA RED (+) CABLE FROM LIFTGATE g ACK () CABLE
FROM LIFTGATE
FROMNOSE BOX  op1i0NAL RED
2 GA BLACK (+) CABLE FROM
GROUND (-) CABLE , < — NOSE BOX
FROM LIFTGATE %) Q /
till@, vl)

2 GA RED (+) OPTIONAL (-)
CABLE FROM ) CABLE FROM
CIRCUIT BREAKER TRAIL CHARGER

2
1
OPTIONAL (-)
CABLE FROM
OPTIONAL NOSE BOX
FUSED (+) CABLE
FROM TRAIL CHARGER

- OPTIONAL CABLE
HARNESS FROM
NOSE BOX

12 VOLT BATTERY CONNECTIONS (2-BATTERY BOX)

FIG. 20-1
ITEM KIT PART NO. DESCRIPTION
1 289690-01, -02, -03 251871-14 CABLE ASSEMBLY, 2 GA, 8" LG. (BLACK)
2 289690-01, -02, -03 269308-10 CABLE ASSEMBLY, 2 GA, RED, 8" LG.
3 289690-01, -02 269308-16 CABLE ASSEMBLY, 2 GA, RED, 16" LG.

BATTERY BOX ELECTRICAL PARTS (2-BATTERY BOX)
TABLE 20-1

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON' LIFTCORPORATION sht. 21 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

A WARNING

Remove all rings, watches and jewelry before doing any electrical work.

2 GABLACK

2GARED (+) 14GARED (+) OPTIONAL RED
GROUND () ~AgLEFROM CABLE FROM (+) CABLE FROM OPTIONAL
CABLE FROM LIETGATE LIFTGATE NOSE BOX BLACK (-) CABLE
LIFTGATE FROM NOSE BOX
17 ;
2 GA RED 5 70 © OPTIONAL (-)
6 8 CABLE FROM
(+) CABLE Ol s s NOSE BOX
FROM == N
CIRCUIT =
BREAKER] . =
2 { A Q : A
(2 PLACES) E— v 3 1
M e Syl | (2 PLACES)
— N HL
4 — 4 SN —
UI 5 \\l [ \\ | [ g3 D\ \\
5
/ OPTIONAL CABLE
= OPTIONAL o HARNESS FROM
() CABLE  OPTIONAL NOSE BOX
FROM TRAIL . FUSED (+)
CHARGER CABLE i ] =
FROM TRAIL |
CHARGER
12 VOLT BATTERY CONNECTIONS (4-BATTERY BOX)
FIG. 21-1
ITEM |QTY. KIT PART NO. DESCRIPTION
1 2 | 289690-11, -12, -13 251871-14 | CABLE ASSEMBLY, 2 GA, 8" LG. (BLACK)
2 2 | 289690-11, -12, -13 269308-10 | CABLE ASSEMBLY, 2 GA, RED, 8" LG.
3 1 289690-11, -12 269308-16 | CABLE ASSEMBLY, 2 GA, RED, 16" LG.
4 1| 280600-11, -12. 13 | 269308-16-01 | CABLEASSEMBLY, 2 GA, RED, 16" LG., 3/8
RINGS
5 1 | 289690-11, -12, -13 251871-05 | CABLE ASSEMBLY, 2 GA, 16" LG. (BLACK)

BATTERY BOX ELECTRICAL PARTS (4-BATTERY BOX)
TABLE 21-1

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON' LIFTCORPORATION sht. 22 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

ELECTRICAL DIAGRAMS

1 GA BLACK TO NOSE
CABLE TO BOX
J-BOX
JUMPER
1 GARED l BLACK
CABLE TO CABLE FROM
JBOX  Sa_ | 175 A cHARGER /I
I |
I I
| |
CIRCUIT — 1 |
BREAKER + =\ ™ o
<— RED CABLE
8" RED J FROM
CABLE J. CHARGER
INI
T « BLACK
+ —_ \\ CABLE FROM
BATTERY #2 \ CHARGER
. 8" BLACK
16” RED > s CABLE
CABLE L 150 2l
BLACK
CABLE FROM
150 AMP NOSE BOX
RED CABLE
CIRCUIT FROM NOSE
BREAKER BOX

BATTERY CONNECTIONS - 2-BATTERY BOX
(WITH DIRECT CHARGING AND CHARGER)
FIG. 22-1

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON' LIFTCORPORATION sht. 230f 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

ELECTRICAL DIAGRAMS - Continued

1 GA BLACK
CABLE TO
J-BOX
1GARED « . ____ JUMPER
CABLE TO 1754 | —
JBOX -~ V
/ BATTERY #1
175 AMP
CIRCUIT
BREAKER -+ -—
8" RED ——»| l«—— 8" BLACK
CABLE CABLE
BLACK
+ = CABLE FROM
NOSE BOX
BATTERY #2
16" RED — » 44

CABLE

15; A \

150 AMP RED CABLE
CIRCUIT FROM NOSE
BREAKER BOX

BATTERY CONNECTIONS - 2-BATTERY BOX
(DIRECT CHARGING)
FIG. 23-1

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON' LIFTCORPORATION Sht. 24 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

ELECTRICAL DIAGRAMS - Continued

1 GABLACK TO NOSE
CABLE TO BOX
J-BOX

l JUMPER l
BLACK
1GARED ~ | CABLE FROM
CABLE TO A CHARGER -/ IN_

J-BOX L_____fw l

/ |

BATTERY #1 :

175 AMP |
CIRCUIT |

-+ - o

BREAKER
8" RED ——» |

CABLE
\a —d:\ i
8" BLACK
-+

- CABLE <+— RED CABLE
BATTERY #2 FROM

CHARGER

<+— CHARGER

BATTERY CONNECTIONS - 2-BATTERY BOX
(WITH CHARGER, NO DIRECT CHARGING)
FIG. 24-1

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON'

LIFT CORPORATION Sht. 25 of 54 DSG# M-18-21

Rev. A Date: 03/04/25

ELECTRICAL DIAGRAMS - Continued

BLACK
CABLE FROM
NOSE BOX 3 WIRE
BLACK RED CABLE CQ&EEEE&M
CABLE FROM
CHARGER FROM
CHARGER
1 GA BLACK l S ;
CABLE TO , i
J-BOX N , CHARGER !
I I
l V M. T
_____ 150 A
- } 150 AMP
L 175A T T Y GRreurt
BREAKER
1 GARED JUMPER RED CABLE
CABLE TO ‘ FROM NOSE
J-BOX BOX
175 AMP + — + -
CIRCUIT BATTERY #1 BATTERY #4
BREAKER l ] ( ]
8" RED —| BATTERY #2 BATTERY #3 I & BLACK
CABLE
8" BLACK 8" RED CABLE
CABLE ~ + CABLE
! |
16" RED 16" BLACK
CABLE CABLE

BATTERY CONNECTIONS - 4-BATTERY BOX
(WITH DIRECT CHARGING AND CHARGER)
FIG. 25-1

© MAXON Lift Corp. 2025




MAXON' LIFTCORPORATION Sht. 26 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

ELECTRICAL DIAGRAMS - Continued

BLACK
LGARED nDEACK CABLE FROM RED CABLE
CABLE TO NOSE BOX FROM NOSE
CABLE TO 1-BOX M
J-BOX l l
16" RED 150 A A4
————— T
] | CABLE ~—150 AMP
! L
. _1_7? f_ . an ah CIRCUIT
JUMPER BREAKER
175 AMP
CIRCUIT
BREAKER + = T =
BATTERY #1 BATTERY #4
8" RED——] | l le—8" BLACK
CABLE BATTERY #2 o BATTERY #3 CABLE
8" BLACK & RED
I K CABLE _ ™~~~ 1" 4 CABLE : -
|
16" RED 16" BLACK
CABLE CABLE

BATTERY CONNECTIONS - 4-BATTERY BOX
(WITH DIRECT CHARGING)
FIG. 26-1

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON' LIFTCORPORATION Sht. 27 of 54 DSG# M-18-21 Rev. A Date: 03/04/25

ELECTRICAL DIAGRAMS - Continued

BLACK
1 GA BLACK CABLE FROM RED CABLE
CABLE TO CHARGER FROM

J-BOX l CHARGER
I
l y I~ }
&~ 1 i

175A |- 0 0

4

L— — —

3 WIRE
CABLE FROM
NOSE BOX

_______

1 GARED
CABLE TO
J-BOX

175 AMP
CIRCUIT

<— JUMPER

=+ —
BATTERY #1

=+ —
BATTERY #4

BREAKER

l

le— 8" BLACK

8" RED— >

CABLE

BATTERY #2
8" BLACK
CABLE

BATTERY #3

8" RED
CABLE

CABLE

© MAXON Lift Corp.

|

16" RED
CABLE

BATTERY CONNECTIONS - 4-BATTERY BOX

16" BLACK
CABLE

(WITH CHARGER)
FIG. 27-1

2025




MAXON' LiFTCORPORATION Pég.28de 54 DSG# M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

INSTRUCCIONES, KIT DE INSTALACION PARA LA CAJA
DE BATERIA DEL GPSLR/RA
KIT DE CAJA PARA 2 BATERIAS, N/P 289690-01, 289690-02, 289690-03

ENSAMBLE DE LA CAJA CON 2 BATERIAS
N/P 289690-01, 289690-02, 289690-03

CANT. 1
/
SOPORTE GALVANIZADO, PLACA DE SUJECION SUJETADOR DE BATERIA,
CARGADOR AUXILIAR N/P 289874-01 PERNO EN J, 5/16"
N/P 289722-01G CANT. 1 N/P 289872-01
(KITS 289690-01 Y 289690-03) CANT. 3
CANT. 1
OJAL DE CAUCHO (SIN AGUJERO) OJAL DE CAUCHO, OJAL DE CAUCHO,
N/P 263814 AGUJERO DE 3/16” AGUJERO DE 3/8”
CANT. 1 (KIT 289690-01) N/P 266428-01 N/P 266428-04
CANT. 2 (KIT 289690-02) CANT. 1 CANT. 5 (KIT 289690-01)
CANT. 3 (KIT 289690-03) CANT. 4 (KIT 289690-02)

CANT. 3 (KIT 289690-03)

© MAXON Lift Corp. 2025



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.29de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

KIT (Cont.), N/P 289690-01, 289690-02, 289690-03

) )

DISYUNTOR DE 150 A TAPON FLEXIBLE TAPON FLEXIBLE
N/P 907207-02 N/P 908022-09 N/P 908022-07
(KITS 289690-01 Y 289690-02) CANT. 13 (KIT 289690-03)
CANT. 1 CANT. 2

@D
ENSAMBLE DEL CABLE ENSAMBLE DEL CABLE ENSAMBLE DEL CABLE
ROJO, CALIBRE 2, ROJO, CALIBRE 2, NEGRO, CALIBRE 2,
8" [20.3 cm] DE LARGO 16" [40.6 cm] DE LARGO 8" [20.3 cm] DE LARGO
N/P 269308-10 N/P 269308-16 N/P 251871-14
CANT. 1 (KITS 289690-01 Y 289690-02) CANT. 1

CANT. 1

S N N

TORNILLO DE CABEZA TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL, TORNILLO DE CABEZA
HEXAGONAL, 3/8"-16 X 1” DE LARGO HEXAGONAL,
3/8"-16 X 7/8” DE LARGO N/P 900764-06 1/47-20 X 1" DE LARGO
N/P 900764-05 CANT. 4 N/P 901603-06
(KITS 289690-01 Y 289690-03) (KITS 289690-01 Y 289690-02)
CANT. 2 CANT. 2

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON' LiFTCORPORATION Pég.30de 54 DSG# M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

KIT (Cont.), N/P 289690-01, 289690-02, 289690-03

ARANDELA AMPLIA,
3/4” [1.9 cm]
N/P 903409-02
CANT. 3

=X

5

TUERCA DE SEGURIDAD,

5/16"-18
N/P 903106-10
CANT. 3

© MAXON Lift Corp. 2025

ARANDELA AMPLIA,
718" [2.2 cm]
N/P 903409-03
CANT. 10 (KIT 289690-01)
CANT. 8 (KIT 289690-02)
CANT. 10 (KIT 289690-03)

TUERCA DE SEGURIDAD,

3/8"-16
N/P 903134-01
CANT. 6 (KIT 289690-01)
CANT. 4 (KIT 289690-02)
CANT. 6 (KIT 289690-03)

ARANDELA PLANA,
1/4” [6 mm]
N/P 903412-01

(KITS 289690-01 Y 289690-02)

CANT. 2

TUERCA DE SEGURIDAD,
1/4"-20
N/P 903137-01
(KITS 289690-01 Y 289690-02)
CANT. 2



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.31de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

KIT DE CAJA CON 4 BATERIAS, N/P 289690-11, 289690-12, 289690-13

SOPORTE GALVANIZADO,
CARGADOR AUXILIAR
N/P 289722-01G
(KITS 289690-11 Y 289690-13)
CANT. 1

3

OJAL DE CAUCHO
(SIN AGUJERO)

N/P 263814
CANT. 1 (KIT 289690-11)
CANT. 2 (KIT 289690-12)
CANT. 3 (KIT 289690-13)

© MAXON Lift Corp. 2025

CANT. 1

PLACA DE SUJECION
N/P 289874-01
CANT. 2

OJAL DE CAUCHO,
AGUJERO DE 3/16” [7 mm]
N/P 266428-01
CANT. 1

ENSAMBLE DE LA CAJA CON 4 BATERIAS
N/P 289690-11, 289690-12, 289690-13

~

SUJETADOR DE BATERIA,
PERNO EN J, 5/16”
N/P 289872-01
CANT. 6

OJAL DE CAUCHO,
AGUJERO DE 3/8” [9 mm]
N/P 266428-04
CANT. 5 (KIT 289690-11)
CANT. 4 (KIT 289690-12)
CANT. 3 (KIT 289690-13)




®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.32de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

KIT (Cont.), N/P 289690-11, 289690-12, 289690-13

DISYUNTOR DE 150 A
N/P 907207-02
(KITS 289690-11 Y 289690-12)
CANT. 1

ENSAMBLE DEL CABLE
ROJO, CALIBRE 2,
8" [20.3 cm] DE LARGO
N/P 269308-10
CANT. 2

@.—;’/

) )

TAPON FLEXIBLE
N/P 908022-07
(KIT 289690-13)
CANT. 2

TAPON FLEXIBLE
N/P 908022-09
CANT. 13

@D
ENSAMBLE DEL CABLE
ROJO, CALIBRE 2,

ENSAMBLE DEL CABLE NEGRO,
CALIBRE 2, 8" [20.3 cm] DE

16” [40.6 cm] DE LARGO LARGO
N/P 269308-16 N/P 251871-14
(KITS 289690-11 Y 289690-12) CANT. 2
CANT. 1

@.—;’/

ENSAMBLE DEL CABLE ROJO,
CALIBRE 2, 16" [40.6 cm] DE
LARGO, ANILLOS DE 3/8”
N/P 269308-16-01
CANT. 1

© MAXON Lift Corp. 2025

ENSAMBLE DEL CABLE NEGRO,
CALIBRE 2, 16" [40.6 cm] DE LARGO,
N/P 251871-05
CANT. 1



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.33de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

KIT (Cont.), N/P 289690-11, 289690-12, 289690-13

S

PERNO CON CABEZA
HEXAGONAL,

3/8"-16 X 7/8” [2.2 cm] DE LARGO

N/P 900764-05
(KITS 289690-11 Y 289690-13)
CANT. 2

ARANDELA
AMPLIA,
11/32" [8 mm] X 3/4” [1.9 cm]
N/P 903409-02
CANT. 6

TUERCA DE SEGURIDAD,
5/16"-18
N/P 903106-10
CANT. 6

© MAXON Lift Corp. 2025

G

PERNO CON CABEZA
HEXAGONAL,
3/8"-16 X 1" [2.5 cm] DE
LARGO
N/P 900764-06
CANT. 4

ARANDELA
AMPLIA,
13/32” [1 cm] X 7/8”" [2.2 cm)]
N/P 903409-03
CANT. 10 (KIT 289690-11)
CANT. 8 (KIT 289690-12)
CANT. 10 (KIT 289690-13)

TUERCA DE SEGURIDAD,
3/8”-16
N/P 903134-01
CANT. 6 (KIT 289690-11)
CANT. 4 (KIT 289690-12)
CANT. 6 (KIT 289690-13)

&

PERNO CON CABEZA
HEXAGONAL,

1/47-20 X 1" [2.5 cm] DE LARGO

N/P 901603-06
(KITS 289690-11 Y 289690-12)
CANT. 2

ARANDELA
PLANA,
1/4” [6 mm]
N/P 903412-01
(KITS 289690-11 Y 289690-12)
CANT. 2

TUERCA DE SEGURIDAD,
1/4”-20
N/P 903137-01
(KITS 289690-11 Y 289690-12)
CANT. 2



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.34de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

REMOTE BATTERY BOX MOUNTING KIT
2878585-02

KIT DE MONTAJE PARA CAJA DE KIT DE MONTAJE PARA CAJA DE
BATERIA REMOTA N/P 287585-02 BATERIA REMOTA N/P 287585-02
(SE MUESTRA CAJA DE 2 BATERIAS) (SE MUESTRA CAJA DE 4 BATERIAS)
CANT. 1 CANT. 1

SOLDADURA DE ANGULO, CAJA DE SOLDADURA DE ANGULO, CAJA DE
BATERIA, MONTAJE REMOTO, FRONTAL BATERIA, MONTAJE REMOTO, POSTERIOR
N/P 289538-01 N/P 289538-02
CANT. 1 CANT. 1

N &

TORNILLO CON CABEZA HEX., TUERCA DE SEGURIDAD, ARANDELA PLANA, 1/2" X 1/16”

1/27-13 X 1-1/4" LG. 1/2"-13 ANCHO
N/P 900035-2 N/P 901010 N/P 902000-14
CANT. 4 CANT. 4 CANT. 4

© MAXON Lift Corp. 2025



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.35de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

NOTA: Verifique que la unidad de poder del elevador, y todas las baterias en el
vehiculo para la unidad de poder, estén conectadas correctamente a una

tierra comun del chasis.

1. Para elevadores GPSLR, la caja de bateria opcional se instala tipicamente en los
trailers como se muestra en la FIG. 35-1 y en camiones como se muestra en la FIG.
35-2. Para elevadores RA, la caja de bateria opcional se instala tipicamente en los
trailers como se muestra en la FIG. 35-1.

CAJA DE DISYUNTOR
CONEXIONES CABLE A TIERRA 175A ] AR
DEDICADO ) i TN
LINEADE CARGA | ‘
\ ey ey ey ey oy g g g g g e g e Ly o b b o g o iy e b o ep plepley apleyiep piep piep ey piep gy J Hr Ty, '_‘_'_'_'_‘_‘_‘:_Z’_'_'_Z‘_‘_‘_‘_‘_‘IJ
i3 JW=-T
T S —I &
ELEVADOR OPCIONAL. DISYUNTOR 150 A
UBICACION TiPICA
CAJA DE BATERIA OPCIONAL INSTALADA EN
TRAILER (SE MUESTRA GPSLR)
FIG. 35-1
CABLE A TIERRA
DEDICADO DISYUNTOR
CAJA DE 175 A
CONEXIONES

LINEA DE CARGA

ELEVADOR CAJA DE LA BATERIA DISYUNTOR 150 A BATERIAS DEL

OPCIONAL, TRACTOCAMION,
UBICACION TIPICA UBICACION TiPICA

CAJA DE BATERIA OPCIONAL INSTALADA EN

TRACTOCAMION (SE MUESTRA RA)
FIG. 35-2

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON'

LIFT CORPORATION Pé4g. 36 de 54 DSG# M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

CABLE A TIERRA
DEDICADO

CAJA DE LA
BATERIA
CAJA DE
CONEXIONES

DISYUNTOR 175 A

DISYUNTOR150A i | %

ELEVADOR CAJADELA LINEA DE CARGA
BATERIA OPCIONAL,
UBICACION TiPICA

CAJA DE BATERIA OPCIONAL INSTALADA
EN TRAILER (SE MUESTRA RA)
FIG. 36-1

© MAXON Lift Corp. 2025




®
MAXON LIFTCORPORATION Pig.37de 54 DSG# M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

2. Instale los 13 tapones flexibles
(N/P 908022-09) en los agujeros T
para los tapones del ensamble de
la caja de la bateria (FIGS. 37-1

TAPONES
<« FLEXIBLES
(10 LUGARES)

ENSAMBLE DE LA
CAJA DE BATERIA

y 37-2). -
. OO0 .
Ol \{| L~
T = X
R
TAPONES \
o Mioozzzmzzaely
FLEXIBLES & sy Mezzzz
(3 LUGARES) S | S

INSTALE LOS TAPONES FLEXIBLES
(CAJA CON 2 BATERIAS)

FIG. 37-1
TAPONES
=  ENSAMBLE DE LA FLEXIBLES
CAJA DE BATERIA < (10 LUGARES)

°OOO, -000

TAPONES
FLEXIBLES
(3 LUGARES)

INSTALE LOS TAPONES FLEXIBLES
(CAJA CON 4 BATERIAS)
FIG. 37-2

© MAXON Lift Corp. 2025



®
MAXON LIFTCORPORATION Pig.38de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

NOTA: El siguiente paso es para los kits 289690-03 y 289690-13 solamente. Si
estd montando un disyuntor de 150 A, omita el Paso 3.

3. Instale 2 tapones flexibles
(N/P 908022-07) en los
agujeros de montaje del
disyuntor como se muestra
en las FIGS. 38-1y 38-2.

© MAXON Lift Corp. 2025

e

ENSAMBLE DE LA
CAJA DE BATERIA

04" 00s

o
‘O\
_* e

TAPON L/ Q ® Q

FLEXIBLE

MONTAJE DE
AGUJERO CB
(2 LUGARES)

=

COLOCANDO LOS TAPONES DEL
MONTAJE DE AGUJEROS CB
(CAJA CON 2 BATERIAS)
FIG. 38-1

ENSAMBLE DE LA
CAJA DE BATERIA

& '0’ OQ
~ 8TV 0e

TAPON MONTAJE DE

FLEXIBLE AGUJERO CB
(2 LUGARES)

N

COLOCANDO LOS TAPONES

DEL MONTAJE DE AGUJEROS CB

(CAJA CON 4 BATERIAS)
FIG. 38-2



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.39de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

4. Utilice el montacargas para posicionar el ensamble de
la caja de bateria en la posicion de montaje desseada

sobre los travesafios del vehiculo, a al menos 12” PARED
[30.5 cm] de la pared lateral del vehiculo (FIGS. 39-1 LATERAL
y 39-2). R}

TRAVESANOS DEL
VEHICULO

/

!
Q @ ENS-AMBTLE DE LA

CAJA DE BATERIA

POSICIONAR ENSAMBLE DE LA CAJA DE BA TERIA
FIG. 39-1

5. Mida y marque las dimensiones
de espacio libre para el conjunto
de la caja de bateria montada
de forma remota FIG. 39-2.

TRAVESANOS DEL
VEHICULO
PARED
LATERAL
*" A ——
2.8” [7.11cm] Q JJ ol
o] @]
N
® © ® a
ENSAMBLE DE
11.8" 17.6” < LACAJADE
(44.7cm] | . [44.7 cm] BATERIA
L*2
-« 127 —» « 166"
[30.5 cm] [42.1 cm]
— 20.7" ————»
[52.5 cm]

DIMENSIONES DE ESPACIO LIBRE DEL
ENSAMBLE DE LA CAJA DE BATERIA
FIG. 39-2

© MAXON Lift Corp. 2025



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.40de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

A ADVERTENCIA

Las préacticas recomendadas para soldar las partes de acero estan contenidas en
la Sociedad Americana de Soldadura (AWS, por sus siglas en inglés) D1.1 Codigo
de Soldadura Estructural - Acero. Dafios al elevador y/o el vehiculo, y lesiones
personales pueden resultar de las soldaduras hechas incorrectamente.

PRECAUCION

Para prevenir que los componentes se dafien con la corriente eléctrica por la
soldadura, conecte el cable atierra de la soldadora a la parte que se suelda.

PRECAUCION

Cubrala caja de la bateria con la cubierta resistente a las llamas antes de soldar
el marco de la caja de la bomba al vehiculo.

6. Suelde el angulo frontal del ensamble de la
caja de bateria a los travesafios del vehiculo
como se muestra en las FIGS. 40-1y 40-2.
Después, suelde el angulo posterior a los

travesafnos de la misma manera. i
ESTANDAR

ANGULO
FRONTAL

MANTA PARA ANGULO

SOLDADURA = |\ POSTERIOR

S

"‘\\V/‘%'

SOLDAR ENSABLE DE LA CAJA DE BATERIA
(SE MUESTRA CAJA CON 2 BATERIAS)
FIG. 40-1

© MAXON Lift Corp. 2025



®
MAXON LIFTCORPORATION Pig.41de 54 DSG# M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

TV ESTANDAR

ANGULO
FRONTAL
MANTA PARA
SOLDADURA
I . ANGULO
IO POSTERIOR
»-f-,t<| l\\

SOLDAR ENSABLE DE LA CAJA DE BATERIA
(SE MUESTRA CAJA CON 4 BATERIAS)
FIG. 41-1

© MAXON Lift Corp. 2025



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.42de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

7. Asegure las baterias (no incluidas) TUERCA DE
utilizando las placas de sujecion s SEGURIDAD
para bateria (art. del kit), sujetado- ARANDELA & PLACA DE
res de baterfa (art. del kit), tuercas AN%'A i SUJECION
de seguridad 5/16"-18 (art. del kit),

y arandelas anchas 3/4” (art. del kit)

como se muestra en las FIGS. 42-1y

42-2.
8 ‘ >\
ENSAMBLE DE /\QJ

LA CAJA DE 7ITTT]d 1 ” H‘ "

BATERIA SUJETADOR DE ; RETENEDOR o
LABATERIA || REDONDO -

i (BLUGARES) || (3LUGARES)

I ; °
\/ ©
v:-t(i? -

ASEGURAR LAS BATERiAS
(CAJA CON 2 BATERIAS)
FIG. 42-1

TUERCA DE SEGURIDAD
(6 LUGARES)
PLACA DE
SUJECION
(2 LUGARES)
N

ARANDELA
ANCHA
(6 LUGARES)

hY

9 .
ENSAMBLE DE
LA CAJA DE ) = | : N
BATERIA 4 : j %
7 [TT11 RE”T!N"EMR 1 ; . o
SUJETADOR DE - || RETENEDO|
N e L (Y NS

ASEGURAR LAS BATERIAS
(CAJA CON 4 BATERIAS)
FIG. 42-2

© MAXON Lift Corp. 2025



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.43de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

NOTA: El siguiente paso es para los kits 289690-01, 289690-02, 289690-11, y 289690-
12 solamente. Si no estd montando un disyuntor de 150 A, omita el Paso 8.

8. Monte el disyuntor de 150 A (art.

de kit) usando los pernos de TUERCA DE
1/4”-20 (art. de kit), tuercas de SEGURIDAD |
seguridad 1/47-20 (art. de kit), y i @
las arandelas planas 1/4” (art. =
) @
de kit) como se muestran en las ; ; ARANDELA
FIGS. 43-1y 43-2. | PLANA
o\
DISYUNTOR— \,
PERNO

MONTAR EL DISYUNTOR
(CAJA CON 2 BATERIAS)
FIG. 43-1

TUERCA DE

SEGURIDAD
V.
: :

ARANDELA
PLANA

©) (©)(

PERNO

MONTAR EL DISYUNTOR
(CAJA CON 4 BATERIAS)
FIG. 43-2

© MAXON Lift Corp. 2025



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.44de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

NOTA: El siguiente paso es para los kits 289690-01, 289690-03, 289690-11, y 289690-13
solamente. Si no esta montando un cargador auxiliar, omita el Paso 9.

9. Monte el soporte del cargador
de auxiliar (art. de kit) usando
tornillos con cabeza hexagonal /
3/8"-16 (art. de kit), tuerca de
seguridad 3/87-16 (art. de kit), y
las arandelas anchas 7/8” (art.
de kit) como se
muestra en FIG. 44-1.

TORNILLO
CON

SOPORTE DEL
CARGADOR — |
AUXILIAR

TUERCA DE
SEGURIDAD

FIG. 44-1

© MAXON Lift Corp. 2025



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.45de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

10. Para los kits de caja con 2 baterias,
instale los ojales de caucho en la
caja de bateria como se muestra
en la FIGS. 45-1, 45-2 y 45-3.
Consulte la TABLA 45-1.

UBICACIONES DEL OJAL DE CAUCHO
PARA EL KIT N/P 289690-01
FIG. 45-1

UBICACIONES DEL OJAL DE CAUCHO
PARA EL KIT N/P 289690-02
FIG. 45-2

UBICACIONES DEL OJAL DE CAUCHO
PARA EL KIT N/P 289690-03

FIG. 45-3
ART. | NUM. DE PARTE DESCRIPCION
1 266428-04 OJAL DE CAUCHO, 1" DIAFRAGMA, AGUJERO DIAM. 3/8”
2 266428-01 OJAL DE CAUCHO, 1" DIAFRAGMA, AGUJERO DIAM. 3/16"
3 263814 OJAL DE CAUCHO, 1" DIAFRAGMA

INSTALACION DEL OJAL DE CAUCHO
TABLA 45-1

© MAXON Lift Corp. 2025



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.46de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

11. Para los kits de caja con 4 baterias,
instale los ojales de caucho en la
caja de bateria como se muestra
en la FIGS. 46-1, 46-2 y 46-3.
Consulte la TABLA 46-1.

UBICACIONES DEL OJAL DE CAUCHO PARA
EL KIT N/P 289690-11
FIG. 46-1

UBICACIONES DEL OJAL DE CAUCHO PARA
EL KIT N/P 289690-12
FIG. 46-2

1
UBICACIONES DEL OJAL DE CAUCHO PARA
EL KIT N/P 289690-13

FIG. 46-3
ART. | NUM. DE PARTE DESCRIPCION
OJAL DE CAUCHO, 1" [2.5 cm] DIAFRAGMA, AGUJERO
! 266428-04 DIAM. 3/8” [9 mm]
OJAL DE CAUCHO, 1" [2.5 cm] DIAFRAGMA, AGUJERO
2 266428-01 DIAM. 3/16” [4 mm]
3 263814 OJAL DE CAUCHO, 1" [2.5 cm] DIAFRAGMA
INSTALACION DEL OJAL DE CAUCHO
TABLA 46-1

© MAXON Lift Corp. 2025



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.47de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

A ADVERTENCIA

Retire todos los anillos, relojes y joyeria antes de hacer cualquier trabajo eléctrico.

CABLE (-) NEGRO A

CABLE (+) ROJO

DE CALIBRE 2
DEL ELEVADOR

CABLE (+) ROJO  CABLE (-) NEGRO
DE CALIBRE 14

DEL ELEVADOR

OPCIONAL DE
LA CAJADE
CONEXIONES

TIERRA DE CALIBRE
2 DEL ELEVADOR

CABLE (+) ROJO
DE CALIBRE 2
DEL DISYUNTOR

2

3

CABLE (+) ROJO
OPCIONAL DE
LA CAJA DE
CONEXIONES

CABLE (-)

OPCIONAL DEL
CARGADOR
DE LA RUTA

CABLE (+) OPCIONAL
CON FUSIBLE DEL

CARGADOR AUXILIAR

1

CABLE ()

OPCIONAL DE
LA CAJA DE
CONEXIONES

ARNES DEL
CABLE OPCIONAL
DE LA CAJA DE
CONEXIONES

CONEXIONES DE LA BATERIA DE 12 VOLTIOS (CAJA CON 2 BATERIAS)

FIG. 47-1
ART. KIT NUM. DE PARTE DESCRIPCION
ENSAMBLE DE CABLE, CALIBRE 2, 8" [20.3 cm]
1 289690-01, -02, -03 251871-14 LARGO (NEGRO)
> | 289690-01, -02, -03 269308-10 ENSAMBLE DE CABLE, CALIBRE 2, ROJO, 8" [20.3
cm] LARGO
ENSAMBLE DE CABLE, CALIBRE 2, ROJO, 16"
3 289690-01, -02 269308-16 [40.6 cm] LARGO

PARTES ELECTRICAS EN LA CAJA DE LA BATERIA
(CAJA CON 2 BATERIAS)
TABLA 47-1

© MAXON Lift Corp. 2025




MAXON' LiFTCORPORATION Pég.48de 54 DSG# M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25
AADVERTENCIA

Retire todos los anillos, relojes y joyeria antes de hacer trabajos eléctricos.

CABLE ()
T'TIIIEEISISA? ISAE CABLE (+) ROJO  CABLE (+) ROJO
CABLE (+)ROJO DECALIBRE14  OPCIONAL DE CABLE ()
CQLSE[?E DE CALIBRE2  DEL ELEVADOR LACAJADE  5pCIONAL NEGRO
ELevabor DEL ELEVADOR CONEXIONES  ~bE | A CAJA DE
CONEXIONES

R

CABLE (+)
ROJO DE
CALIBRE
2 DEL
DISYUNTOR -

2
(2 LUGARES)

WD

[ 1]

=

RO

D

CABLE (-)OPCIONAL
DE LA CAJA DE
CONEXIONES

i

)
<+ — iad L
Ul ] \‘ [ /
CABLE () = ARNES DEL
~ OPCIONAL DEL -+ .. s CABLE OPCIONAL
CARGADOR CABLE (+) DE LA CAJA DE
AUXILIAR OPCIONAL & CONEXIONES
CON FUSIBLE g FRONTAL =
DEL CARGADOR ‘@ N
AUXILIAR - ©
CONEXIONES DE LA BATERIA DE 12 VOLTIOS
(CAJA CON 4 BATERIAS)
FIG. 48-1
ART. | CANT. KIT NUM. DE PARTE DESCRIPCION
ENSAMBLE DE CABLE, CALIBRE 2, 8" [20.3
1 2 289690-11, -12, -13 251871-14 om] LARGO (NEGRO)
) ) 289690-11, -12. -13 269308-10 ENSAMBLE DE CABLE, CALIBRE 2, 8" [20.3
cm] LARGO
ENSAMBLE DE CABLE, CALIBRE 2, ROJO, 16"
3 1 289690-11, -12 269308-16 [40.6 cm] LARGO
ENSAMBLE DE CABLE, CALIBRE 2, ROJO, 16"
4 : 289690-11, -12,-13 269308-16-01 [40.6 cm] LARGO, ANILLOS DE 3/8” [9 mm]
ENSAMBLE DE CABLE, CALIBRE 2, 16” [40.6
5 1 289690-11, -12, -13 251871-05 om] LARGO (NEGRO)

PARTES ELECTRICAS EN LA CAJA DE LA BATERIA (CAJA CON 4 BATERIAS)
TABLA 48-1

© MAXON Lift Corp. 2025




®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.49de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

DIAGRAMAS ELECTRICOS

CABLE A LA CAJA DE
NEGRO 1 AWG CONEXIONES
A CAJA DE FRONTAL
CAlBIA_\\IIEVgOAJO CONEXIONES PUENTE
CABLE
CAJA DE CABLE
CONEXIONES oNEGRO
— 175A CARGADOR , _/Z1\_.
I |
| I
. | |
BATERIA #1 . |
<— CARGADOR
DISYUNTOR v |
175A . O ] :
| [« CABLEROJO
DESDE EL
CABLE ROJO—*| ] CARGADOR
8" [20.3 cm] .
INI
\\\< + CABLE NEGRO
DESDE EL
+ - ~_
BATERIA #2 \ CARGADOR
CABLE ROJO CABLE NEGRO
g ] 8" [20.3 cm
16" [40.6 cm] | Ms0A o [ ]
CABLE NEGRO
DESDE LA CAJA
DE CONEXIONES
DIy OR CABLE ROJO FRONTAL
DESDE LA CAJA
DE CONEXIONES
FRONTAL

CONEXIONES DE LA BATERIA - CAJA CON 2 BATERIAS

(CON CARGA DIRECTA Y CARGADOR)
FIG. 49-1

© MAXON Lift Corp. 2025




®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.50de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

DIAGRAMAS ELECTRICOS - Cont.

CABLE
NEGRO 1 AWG
A CAJA DE
CONEXIONES
CABLE ROJO l
1AWG A PUENTE
CAJADE ~_ ._____. -
CONEXIONES 1754 V
/ BATERIA #1
DISYUNTOR
175 A
+ -
CABLE ROJO —»] '<—— CABLE NEGRO
8" [20.3 cm] 8" [20.3 cm]
CABLE NEGRO
DESDE LA CAJA
e DE CONEXIONES
BATERIA #2 FRONTAL
CABLE ROJO —» /
16" [40.6 cm] —_—
150 A .\
DISYUNTOR CABLE ROJO
150 A DESDE LA CAJA
DE CONEXIONES
FRONTAL

CONEXIONES DE LA BATERIA - CAJA CON 2 BATERIAS
(CON CARGA DIRECTA)
FIG. 50-1

© MAXON Lift Corp. 2025



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.51de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

DIAGRAMAS ELECTRICOS - Cont.

CABLE A LA CAJA DE
NEGRO 1 AWG CONEXIONES
A CAJA DE FRONTAL
CABLEROJO  CONEXIONES
1 AWG A
CAIA BE i PUENTE CABLE

CONEXIONES NEGRO
~ oo DESDE EL
—— 175A | CARGADOR -4 -1 ~-

|
/ : |
- | |
DISYUNTOR BATERIA #1 : <+— CARGADOR
175 A : :
+ — |_ L _\

CABLE ROJO ——»> |

8" [20.3cm] \Q —Q%\ D
CABLE NEGRO CABLE ROJO
+

- 8" [20.3¢cm] | «— DESDE EL
BATERIA #2 CARGADOR

CONEXIONES DE LA BATERIA - CAJA CON 2 BATERIAS
(CON CARGADOR, SIN CARGA DIRECTA)
FIG. 51-1

© MAXON Lift Corp. 2025



MAXON'

LIFT CORPORATION Pég.52de 54 DSG# M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

DIAGRAMAS ELECTRICOS - Cont.

CABLE NEGRO

DESDE LA CAJA CABLE DE 3
DE CONEXIONES HILOS DESDE
FRONTAL LA CAJA DE
CONEXIONES
CABLE NEGRO FRONTAL
DESDE EL CABLE ROJO
CABLE CARGADOR DESDE EL
NEGRO 1 AWG l CARGADOR o ____ .
A CAJA DE | i
CONEXIONES v ' CARGADOR
I I
l M. T
_______ 150 A
! [
A A L P P Y pisvunTor
CABLE ROJO 150A
1AWG A CABLE ROJO
CAJA DE <— PUENTE DESDE LA CAJA
CONEXIONES DE CONEXIONES
DISYUNTOR + - + - FRONTAL
175A BATERIA #1 BATERIA #4
CABLE ROJO —— BATERIA #2 BATERIA #3
8" [20.3 cm] <+——— CABLE NEGRO
CABLE NEGRO CABLE ROJO 8" [20.3 cm]
8" [20.3 cm] 8" [20.3cm
S 4 O0seml
' |
CABLE ROJO CABLE NEGRO
16" [40.6 cm] 16" [40.6 cm]

CONEXIONES DE LA BATERIA - CAJA CON 4 BATERIAS
(CON CARGA DIRECTA Y CARGADOR)
FIG. 52-1

© MAXON Lift Corp. 2025




®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.53de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

DIAGRAMAS ELECTRICOS - Cont.

CABLE NEGRO

CABLE CABLE ROJO
CABLEROJO NEGRO 1AWG DESDE LA CAJA DESDE LA CAJA
A CAIA DE DE CONEXIONES
1 AWG A ERONTAL DE CONEXIONES
CAJA DE CONEXIONES FRONTAL
CONEXIONES l l
CABLE !
“““““ ROJO 167 104 L DISYUNTOR
: 175A :_ /\ [40.6 cm] /\ 150 A
/4 “““ <— PUENTE
DISYUNTOR
175 A
+ - + -
BATERIA #1 BATERIA #4
CABLEROJO — o e~ CABLE NEGRO
CABLE 7/ CABLE
NEGRO 8" ROJO 8"
[20.3cm] >+ [20.3 cm]
\
CABLE ROJO CABLE NEGRO
16” [40.6 cm] 16” [40.6 cm]

CONEXIONES DE LA BATERIA - CAJA CON 4 BATERIAS
(CON CARGA DIRECTA)
FIG. 53-1

© MAXON Lift Corp. 2025



®
MAXON LIFTCORPORATION Pag.54de 54 DSG#M-18-21 Rev. A Fecha: 03/04/25

DIAGRAMAS ELECTRICOS - Cont.

CABLE DE 3
HILOS DESDE
LA CAJA DE
CABLE CABLE NEGRO CONEXIONES
NEGRO 1 AWG DESDE EL CABLE ROJO FRONTAL
A CAJA DE CARGADOR DESDE EL
CONEXIONES l CARGADOR  __ _______ .
! l
I [
l v -~ | CARGADOR |
! !
. 175A N N
CABLE ROJO
1 AWG A <«— PUENTE
CAJA DE
CONEXIONES + - + -
DISYUNTOR BATERIA #1 BATERIA #4
175 A | o le—— CABLE NEGRO
BATERIA #2 BATERIA #3 8" [20.3 cm]
CABLEROJO —— >\ (CABLE NEGRO CABLE ROJO
8" [20.3cm] 8” [20.3 cm] 8" [20.3 cm]
+
| T
CABLE ROJO CABLE NEGRO
16” [40.6 cm] 16" [40.6 cm]

CONEXIONES DE LA BATERIA - CAJA CON 4 BATERIAS
(CON CARGADOR)
FIG. 54-1

© MAXON Lift Corp. 2025



